

Творческий вечер Сергея Асламазяна

2 марта в концертном зале Армфилармонии состоялся творческий вечер лауреата Сталинской премии, народного артиста Армянской ССР Сергея Асламазяна.

С большим мастерством и вдохновением исполнил квартет имени Комитаса пьесы и обработки С. Асламазяна, одного из основателей и бессменного виолончелиста прославленного квартета.

Сергей Асламазян создал великолепные пьесы и обработки от классической «Пасскалии» Генделя до русской народной песни, от вариаций на тему Паганини до европейского и славянского танцев.

Все второе отделение концерта было посвящено армянской музыке — обработкам пьес Спендиарова, Комитаса и оригинальным пьесам С. Асламазяна. Тонкое понимание армянской песни, любовное отношение к наследию Комитаса дали возможность С. Асламазяну создать замечательные образцы, вошедшие в золотой фонд квартетной литературы.

С. Асламазяну принадлежит выдающаяся роль в пропаганде творчества Комитаса за пределами нашей республики. Пьесы Комитаса — Асламазяна пропагандируются не только квартетом имени Комитаса, первым и лучшим их исполнителем, но и рядом других выдающихся квартетов Советского Союза. Эти пьесы изучаются в Московской, Ленинградской и других консерваториях.

В связи с 50-летием со дня рождения Сергея Захаровича Асламазяна с теплыми приветствиями выступили представители Управления по делам искусств при Совете Министров Армянской ССР, Союза советских композиторов Армении, Ереванской консерватории имени Комитаса и Армянской филармонии.

Слушатели также горячо приветствовали тов. Сергея Асламазяна.